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LEHDISTÖTIEDOTE 

 

HS uutisoi muutama viikko sitten, että Itä-Helsingin poliisi hakkauttaa ihmisiä ja 
lavastaa uhrit syyllisiksi. Alla olevasta tänään vireille tulleesta rikosasiasta 
paljastuu, että kyse on järjestäytyneestä rikollisuudesta, jonka toteutusta ja 
epänormaalia tutkinnantappotoimintaa ja uhrien lavastuksia johtaa 
Suomessa syyttäjä Tapio Mäkinen, joka on vuosia salaillut samanlaisia 
toistuvia hakkauttamisia poliisiasemilla, murhayrityksiä ja estänyt tutkintoja 
valehtelemalla. Hankkimani todisteet todistavat, että kymmenet Länsi-
Uudenmaan, Lounais-Suomen ja Helsingin poliisilaitoksen poliisit, oikeuslaitoksen 
tuomarit, syyttäjät, asianajajat, Ruohosten kidutuskultti, Terhi Suokaksen (Naisten 
Linja-yhdistyksen hallituksen jäsen) ja Mika Leppäsen johtamien nettivainoajien 
verkostot, LähiTapiolan-ryhmään liittyvät törkeitä petoksia toteuttavat verkostot ja 
22.4.2022 selvitykseni mukaiset verkostot toteuttavat RL 6:5 §:n 2 momentin 
legaalimääritelmän  mukaisina ryhmittyminä laajaa törkeää rikollisuutta, jossa 
poliisien, syyttäjien, tuomarien, voutien ja kunnallisvirkamiesten verkosto 
väärinkäyttää laajasti ja systemaattisesti virkaansa  

1. törkeän rikollisuuden toteutuksiin 
2. törkeiden rikosten mahdollistamiseen rikollisilla tutkinnantapoilla 

päätöksissään valehtelemalla 
3. rikollisiin leipomisiin, jossa verkoston paljastajille leivotaan kostoluoteisia 

velkuutuksia, kohdistetaan uhreihin ja lapsiin raakaa väkivaltaa, 
murhayrityksiä, sadistista viranomaisvainoa ja uhrin korvaukset estetään ja 
oikeussuojakeinojen käyttäminenkin leivotaan mielivaltaisissa kuulusteluissa 
ja poliisien ja Mäkisen laittomilla uhkauksilla "rikoksiksi". 

Lista järjestäytyneenä rikollisverkostona toimivista syyttäjistä ja Länsi-
Uudenmaan ja Lounais-Suomen poliiseista on tämän viestin viimeisenä 
liitetiedostona ja tulen julkistamaan listan tällä viikolla ohjelmassani sellaisenaan 
ja aloittamaan Suomen laajimman järjestäytyneen rikollisverkoston 
paljastukset. Toimitin 22.4.2022 ja 2.-9.5.2022 Mäkiselle ja poliiseille 
kuvakaappaukset, sähköpostit ja täydellisen todistemateriaalin verkostosta ja 



sen rikoksista. Kun Thomas Fox-nimimerkillä rikoksia toteuttanut paljastui 
Helsingin KäO:n laamanni Tuomas Nurmeksi, heti sen jälkeen Mäkinen ja poliisit 
Jasper Uski, Taina Äijälä ja tutkinnanjohtaja Mats Sjöholm alkoivat uhkailemaan 
minua 13.5.2022 ensin törkeällä vapaudenriistolla ja sitten kun paljastin senkin 
rikoksen, Uskille ja Mäkiselle tuli kiire laatia tässä viestissä liitteenä 
oleva 18.5.2022 päätös, jossa  

1. He rikostutkinnan tahalliseksi estämiseksi alkoivat tahallaan 
valehtelemaan "tuntemattomiksi" rikoksentekijöiksi itseään, 
Tuomas Nurmea, Juha Ruohosen kidutuskultin jäseniä, Suokasta, 
Leppästä ja kaikkia niitä tuhansia rikoksentekijöitä, jotka ovat 
omilla nimillään ja tunnistettavalla tavalla tekonsa toteuttaneet  

2. Mäkinen ja Uski lisäksi valehtelevat 18.5.2022 päätöksessään 
"hyväksyttäväksi arvosteluksi politiikassa", että noin 2000 ihmistä on 
esittänyt minuun ja kaikkiin lapsiini kohdistettuja murhaamiskehotuksia, 
hakkauttamisuhkailuja ja haukkunut minua huoraksi, mielisairaaksi 
murtovarkaaksi ym., vaikka mikään väitteistä ei pidä paikkansa eikä 
murhaamiseen ja törkeisiin kunnianloukkauksiin yllyttäminen ja 
salliminen poliisin ja syyttäjän päätösperusteluilla ole hyväksyttävää, vaan 
heidän rikoskumppanuuttaan.  

Olen perustanut Totuuspuolueen (www.totuuspuolue.net) ja aloittanut 
keräämieni todisteiden julkistamisen lopettaakseni Mäkisen, poliisien, 
tuomarien ja Nurmen johtaman virkamafiaverkoston. "Politiikan arvosteluksi" ei 
voi tietenkään yksikään poliisi ja Mäkinen "hyväksyä", että minut ja kaikki 
naistoimittajat ja naispoliitikot leimataan huoriksi ja kuka tahansa "julkkis" ja 
"poliitikko" voitaisiin vapaasti uhata tappaa, hakata ja leimata mielisairaaksi, 
tuomituksi rikolliseksi tai varkaaksi perättömästi.  
 
 

Tässä on journalisteille tutkittavaa. Kannattaa ryhtyä ihmettelemään: 

1. Miten alla oleva rikollinen valehtelu ja prosessipetostoiminta on ollut 
perinne Lohjan, Turun, Espoon, Helsingin ja Raaseporin poliisissa, 
syyttäjälaitoksessa, oikeuslaitoksessa, LähiTapiolassa ja verkoston 
asianajotoimistoissa vuosikymmeniä? 

2. Miksi poliisin 1.10.2021 tuntemat rikoksentekijät muuttuivat 
"tuntemattomiksi" vastoin kirjallisia todisteita Mäkisen ja Uskin 
18.5.12022 päätöksellä, jonka laativat esteellisinä? 

3. Miksi "Fox", Mäkinen ja poliisit junailevat laajalle petos- ja 
virkarikosverkostolle miljoonien rikoshyötyjä tahallaan valehtelemalla 
päätöksissään tahallaan ja estämällä törkeiden rikosten tutkintaa 
tahallaan ja sopimalla rikoksistaan etukäteen? 



4. Miksi poliisi tutkimisen sijaan on vuosikymmeniä estänyt myös lapsiin 
kohdistettujen murhayritysten ja laajojen petos- ja virkarikosten tutkinnat 
epänormaalilla tavalla, jossa "tutkinta" (=tutkinnan tavoitteellinen 
estäminen) toteutetaan estämällä todisteiden käsittely ja todistajien 
kuulustelut? 

Tapasin myös viime kesänä Jari Aarnion vankilassa. Tapio Mäkinen ja syyttäjä 
Jukka Haavisto olivat mukana junailemassa Aarniolle leivottua murhan 
elinkautista siksi, että Aarnio ennen sitä leipomista antoi haastattelun, jossa 
totesi, että kyse on "systeemistä" eli että poliisin ja syyttäjien ja paljastamani 
virkamafian toiminta on järjestäytynyttä rikollisuutta.  
 
 

Laillisuusvalvontaa Länsi-Uudenmaan poliisissa hoitavat Keijo Suuripää (joka on 
aiemmin tuomittu lahjuksista) ja Keijo Moilanen, joka valehteli, että 13.12.2019, 
että minuun kohdistuvia rikoksia näkynyt kirjattuna, vaikka partio oli 
11.12.2019 juuri kirjannut minuun tilaustyönä kohdistetun hakkauttamisen 
käytyään tekopaikalla kirjaamassa hakkauttamisen törkeäksi pahoinpitelyksi, 
minut vietiin ambulanssilla ensiapuun, olin monta kuukautta sairauslomalla 
ruhjeille hakattuna. Poliisit Rauli Salonen, Moilanen, Halme, Sulkko, Suuripää 
estivät tutkinnat siinäkin ja Salonen värväsi poliisit Sari Ryynäsen ja Samuel 
Erikssonin valehtelemaan päätöksessään, että olisin tehnyt muka 
rikosilmoituksen roskiksen kansien kolistelusta, vaikka tein nimeltä mainiten 
rikosilmoitukset mm. poliisi Kimmo Halmeesta, laamanni Tuomas Nurmesta, 
käräjätuomari Noora Kempistä, AA Pontus Baarmanista, AA Heikki Saksasta ja 
Janne Greus-nimisestä miehestä, jonka kuvallinen henkilökortti löytyi kodistani 
ennen tuota hakkauttamista.  
 
 

MOT:n ja Ylen kannattaa tehdä tästä ohjelmaa. Minä julkaisen Totuusmedian 
ensimmäisessä jaksossa viikon sisällä nimilistan, joka on tässä viestissä 
viimeisenä ja teen paljastuksen siitä, mistä voitte tämän viestin alta 
viranomaisjakelulla menneestä viestistä ja liitteiden todisteista lukea. Käykää 
tutustumassa myös Instragramin ohjelmiini, virkamafia.fi-sivuihini ja Jaanalla on 
asiaa-ohjelmiini, jotka ovat VK-palvelussa. 
 
 
 

Lohja 26.5.2022 

 
 



Jaana Kavonius 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
Totuuspuolueen perustaja ja hallituksen puheenjohtaja 

Oikeusturvakeskus ry:n perustaja ja hallituksen puheenjohtaja 

Kansalaisaktivisti 

p. 040 744 2173 

 
 

 
Lähettäjä: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Lähetetty: torstai 26. toukokuuta 2022 15.00 
Vastaanottaja: SUPO_VP_kirjaamo <kirjaamo@supo.fi>; POL_VP_KRP_kirjaamo 
<kirjaamo.keskusrikospoliisi@poliisi.fi>; POL_VP_Poliisihallitus_kirjaamo 
<kirjaamo.poliisihallitus@poliisi.fi>; kirjaamo.lansi-uusimaa@poliisi.fi <kirjaamo.lansi-uusimaa@poliisi.fi>; 
POL_VP_Lounais-Suomi_pl_Kirjaamo <Kirjaamo.Lounais-Suomi@poliisi.fi>; Syyttäjälaitos 
Valtakunnansyyttäjä - Åklagarmyndigheten Riksåklagaren <valtakunnansyyttaja.syyttaja@oikeus.fi>; 
Syyttäjälaitos Etelä-Suomi - Åklagarmyndigheten Södra Finland <etela-suomi.syyttaja@oikeus.fi>; 
Syyttäjälaitos Länsi-Suomi - Åklagarmyndigheten Västra Finland <lansi-suomi.syyttaja@oikeus.fi>; 
tapio.makinen@oikeus.fi <tapio.makinen@oikeus.fi>; malin.erlund@poliisi.fi <malin.erlund@poliisi.fi>; 
sosiaalipalvelut@lohja.fi <sosiaalipalvelut@lohja.fi>; kristiina.kelahaara@lohja.fi 
<kristiina.kelahaara@lohja.fi>; Mäkinen Tuula <tuula.makinen@lohja.fi>; Järvisalo Antti-Pekka <antti-
pekka.jarvisalo@hus.fi> 
Kopio: petter kavonius <petter.kavonius@lakiasiat.inet.fi>; johanna mieskonen 
<johanna.mieskonen1959@gmail.com>; syrja.anja.k@gmail.com <syrja.anja.k@gmail.com>; olavi palonen 
<olavi.palonen@gmail.com>; 'palonenpekka1968@gmail.com' <palonenpekka1968@gmail.com>; 'Wallin, 
Matti' <matti.wallin@sci.fi>; tuure.kavonius@hotmail.fi <tuure.kavonius@hotmail.fi>; Äijälä Taina POL 
<taina.aijala@poliisi.fi>; Mamia Simo POL <Simo.Mamia@poliisi.fi>; Tuimala Jari POL 
<Jari.Tuimala@poliisi.fi>; Salonen Rauli POL <rauli.salonen@poliisi.fi>; heikki.kohijoki@oikeus.fi 
<heikki.kohijoki@oikeus.fi>; aleksi.sulkko@poliisi.fi <Aleksi.Sulkko@poliisi.fi>; Kukko Markku POL 
<markku.kukko@poliisi.fi>; Sainio Maria POL <maria.sainio@poliisi.fi>; Heikkilä Niina POL 
<niina.heikkila@poliisi.fi>; sari.ryynanen@poliisi.fi <sari.ryynanen@poliisi.fi>; samuel.eriksson@poliisi.fi 
<samuel.eriksson@poliisi.fi>; Yli-Hirvelä Satu POL <satu.yli-hirvela@poliisi.fi>; Markkula Kimmo POL 
<Kimmo.Markkula@poliisi.fi>; Pitkämäki Jarmo POL <jarmo.pitkamaki@poliisi.fi>; Rappe Jukka (SY) 
<jukka.rappe@oikeus.fi>; Hyytiäinen Petteri POL <petteri.hyytiainen@poliisi.fi>; Ventelä Pertti (SY) 
<pertti.ventela@oikeus.fi>; risto.lammi@poliisi.fi <risto.lammi@poliisi.fi>; Suuripää Keijo POL 
<Keijo.Suuripaa@poliisi.fi>; keijo.moilanen@poliisi.fi <Keijo.Moilanen@poliisi.fi>; Siivo Kari POL POHA 
<kari.siivo@poliisi.fi>; merja.laitinen@poliisi.fi <Merja.Laitinen@poliisi.fi>; Sjöholm Mats POL 
<mats.sjoholm@poliisi.fi>; tuure.kavonius@hotmail.fi <tuure.kavonius@hotmail.fi> 
Aihe: Rikosilmoitus, esteellisyysvaatimukset ja vaatimus syyttäjä Tapio Mäkisen 18.5.2022 päätöksen ja 
Mäkisen 12.5.2022 laatiman Mika Leppästä koskevan päätöksen poistamisesta, esitutkinnan 
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Vireille tulevat asiat ja vaatimukset 

 
 

Tällä viestillä tulee vireille 



1. Valtakunnansyyttäjänvirastolle osoitettu vaatimus siitä, että syyttäjä 
Tapio Mäkisen alla yksilöidyt päätökset poistetaan ja kummassakin 
Mäkisen ja hänen rikoskumppaneinaan toimivien poliisien Uskin, Äijälän 
ja Sjöholmin estämässä asiassa käynnistetään esitutkinta ja nostetaan 
syytteet. Mäkinen, Uski, Äijälä ja Sjöholm ovat laatineet päätökset omassa 
asiassaan estääkseen omien ja rikoskumppaniensa törkeiden rikosten 
tutkinnat ja syytteet valehtelemalla tahallaan kaikkia minuun ja lapseeni 
kohdistettuja noin 2000 törkeää rikosta ja satoja rikoksentekijöitä 
"tuntemattomiksi" vastoin Uskin ja Äijälän 10.10.2021 omia R-numerolla 
laatimia viestejä ja  vastoin 8.1.2022 ja 22.4.2022 toimittamaani 18-sivuista 
nimilistaa ja todisteita (kuvakaappauksia ja s-posteja), joista jokainen 
rikoksentekijä on nimellä ja ip-osoitteella varmuudella tunnistettavissa. 

2. Valtakunnansyyttäjänviraston on määrättävä esitutkinta 
käynnistettäväksi ja syytteet nostettaviksi ja poistettava ja muutettava 
seuraavat päätökset 

• syyttäjä Tapio Mäkisen poliisi Jasper Uskin esityksestä tekemä 18.5.2022 
päätös 22/3425 asiassa E/22/11865 

• syyttäjä Tapio Mäkisen tutkinnanjohtaja Mats Sjöholmin 
esityksestä 12.5.2022 tekemä päätös 22/3257 asiassa E 22/11252 
 

3. Vaatimus siitä, että Mäkisen ja poliisien Jasper Uskin, Mats Sjöholmin 
ja Taina Äijälän laatimat em. päätökset tutkitaan ja syytetään 
törkeänä virkarikoksena, RL 15:9 §:n mukaisena rikoksena, RL 11:9a §:n 
ja RL 11:11 §:n rikoksena ja rikoskumppanuutena kaikkiin rikoksiin, joita 
he päätöksissään valehtelulla mahdollistavat. 

4.  
 

5. Vaatimus, että tässä viestissä viimeisenä liitetiedostona olevan listan 
mukaisten poliisien ja syyttäjien rikokset tutkitaan ja syytetään koko 
rikoksentekoajat ja heidät todetaan esteelliseksi laatimiaan enää 
mitään asioissani, perheeni, Ruohosten, Leppäsen, Peltolan, Vainion ja 
22.4.2022 listaamieni rikoksentekijöiden asioissa. 

6.  
 

7. Tietosuojavaltuutetun toimistoon asia, joka koskee syyttäjä Tapio 
Mäkisen, Länsi-Uudenmaan ja Lounais-Suomen poliisin (Uski, Äijälä, 
Salonen, Sjöholm, Mamia, Heikkilä, Sulkko, Kukko, Suuripää, Moilanen, 
Lammi, Yli-Hirvelä, Eriksson, Ryynänen, Halme, Hyytiäinen) toteuttamia 
laajoja rekisterimerkintä-, väärennys- ja tietosuojarikoksia, joissa he 
ovat jälkikäteen väärentäneet diaarinumeroita, väärentäneet 



rikosilmoituksia ja tutkintailmoituksia, jättäneet satoja 
rikosilmoituksia vuosien ajan tahallaan kirjaamatta, mahdollistaneet 
potilastietojeni levittelyä, käyneet salaisia sopimisia 
rikoskumppaneidensa kanssa rikollisista tutkintamenetelmistä 
etukäteen sopimiseksi, toteuttaneet tahallisesti väärien tietojen 
levittelyä ja rekisteröintiä 2000:lla rikoksella, julkisia 
murhaamiskehotuksia koko perheeseeni kohdistettuina. 

8.  
 

9. Vaatimus siitä, että poliisihallitus, oikeuskanslerinvirasto ja 
valtakunnansyyttäjänvirasto aloittavat laajan selvityksen ja 
rikostutkinnan Länsi-Uudenmaan, Lounais-Suomen ja Helsingin 
poliisien, aluesyyttäjävirastojen syyttäjien järjestäytyneiden 
rikollisryhmittymien toiminnasta, jota Tapio Mäkinen, Jukka 
Haavisto, Jukka Rappe ja laamanni Tuomas Nurmi 
johtavat. Oikeuskanslerinviraston ja valtakunnansyyttäjänviraston on 
määrättävä syytteet nostettaviksi jokaisen rikollisverkostoon kuuluvan 
henkilön rikoksista, koska poliisiin, syyttäjän ja kenenkään 
virkatehtävässä päätösten ei kuulu syntyä rikollisesti valehtelemalla, 
esteellisenä eikä virkatehtävää kuulu väärinkäyttää törkeiden rikosten 
toteutuksiin, törkeiden rikosten tutkinnan ja syytteiden tahalliseen 
estämiseen eikä rikosten uhrien kiduttamiseen ja 2000 tappouhkauksen, 
törkeän kunnianloukkauksen, törkeiden petos- ja virkarikosten, 
tietosuojarikosten, murhayritysten, väkivaltarikosten ja 
salassapitorikosten tahalliseen kohdistamiseen minuun, 8-vuotiaaseen 
lapseeni ja kaikkiin 7 lapseeni. Perustelut on esitetty 24.5.2022 
jättämässäni rikosilmoituksessa ja alla tässä viestissä. 

10.  
 

11. Lisäselvitystä lastensuojeluasiaan siitä, että esteelliset poliisit ja 
Mäkinen ovat vuosia kohdistaneet järjestäytyneenä rikollisryhmittymänä 
henkirikosten yrityksiä, minuun kohdistetun 11.12.2019 törkeän 
pahoinpitelyn, kymmeniä murhauhkauksia, kotirauharikoksia, rikolliset 
velkuutukset ja meille kuuluvien korvausten estämiset sekä laajaa 
rikollisuutta lapsiini ja perheeseeni kohdistettuna poliittisena terrorina ja 
sadistisena viranomaisvainona.  

Poistettavat ja muutettavat esteellisen Mäkisen 
päätökset, niiden rikoskumppanuus poliisissa ja 
päätösten rikollinen sisältö, syntytapa ja heidän 
rikostensa motiivit  



 
 

Valtakunnansyyttäjänviraston on poistettava syyttäjä Tapio Mäkisen poliisi 
Jasper Uskin esityksestä tekemä 18.5.2022 päätös 22/3425 asiassa 
E/22/11865, koska 

1. Esitys ja päätös on laadittu esteellisinä Uskin ja Mäkisen ollessa 
asianosaisia ja vastapuolia ja rikosasian vastapuolteni rikoskumppaneita 

2. Uski ja Mäkinen ovat toteuttaneet törkeän virkarikoksen, jossa he 
tahallaan valehtelevat 22.4.2022 yksilöimiäni nimellään kirjoittaneita ja 
muita tunnistettavia törkeiden rikosten tekijöitä "tuntemattomiksi" ja 
harkintavallan virkatehtävässä ylittää se, että kaksi esteellistä 
rikoskumppania estää tutkinnat ja syyteharkinnat ihan 
vaan valehtelemalla kuvakaappauksista ja s-posteista paljastuvia 
tunnistettavia rikoksentekijöitä tuntemattomiksi. 

3. Uski ja Mäkinen ovat ylittäneet harkintavaltansa valehtelemalla 
rikoksentekijöille muka sallituiksi 2000 törkeää kunnianloukkausta, 
kymmeniä minuun ja 8-vuotiaaseen lapseeni kohdistettuja 
murhauhkauksia, kotirauha- ja vainoamisrikoksia ja minun leimaamistani 
huoraksi, ilmaiseksi huoraksi, tuomituksi rikolliseksi, mielisairaaksi, 
valelakimieheksi, murtovarkaaksi, yhdistykseni varojen anastajaksi ym. ja 
Thomas Foxin eli Tuomas Nurmen, Terhi Suokaksen, Mika Leppäsen, 
Nicholas Peltolan ja satojen omalla nimellään kirjoittaneiden rikollisten 
levittämiä törkeitä valheita minuun ja lapseeni kohdistettuina muka 
"sallituksi ja hyväksyttäväksi sananvapauden käytöksi", koska olen 
julkisuuden henkilö ja politiikassa. 

4. Uski ja Mäkinen ovat poistaneet törkeällä virkarikoksellaan minulta ja 
lapsiltani ja koko perheeltäni hengen, terveyden ja kunnian suojan ja 
kaikki ihmisoikeudet, mikä ylittää Uskin ja Mäkisen virkaan säädetyn 
harkintavallan. En ole huora, valelakimies, murtovaras eikä minua ole 
tuomittu koskaan mistään enkä ole mitään muutakaan, jota he väittävät 
minua loukatakseen. Sellainen ei edes liity mitenkään myöskään 
toimintaani politiikassa, koska en suorita murtovarkauksia, muitakaan 
rikoksia ja myös julkisuuden henkilölle on säädetty EIS:n ja PL:n perus- ja 
ihmisoikeudet eivätkä myöskään RL 24:9 ja 10 §:n normit salli tällaista 
rikollisuutta poliitikkoon ja julkkiksiin ja heidän lapsiinsa kohdistettuina.  

5. Uski ja Mäkinen ja vastaavia rikoksia "haitattomiksi" valehdelleet 
Sulkko, Kukko, Halme ja Hyytiäinen ovat jokaisen päätöksellään 
estämänsä rikoksen osalta myös rikoskumppaneita niiden 
loukkaajien rikoksissa ja lisäksi heidän 18.5.2022 päätöksensä on 
törkeä virkarikos, rikollista syrjintää ja minuun kohdistettu 



kidutusrikos ja RL 15:9 §:n säätämä rikollinen painostus- ja 
uhkailutoimi.  

6. Mäkinen, Uski ja muina rikoskumppaneina toimivat poliisit Salonen, Äijälä, 
Mamia, Heikkilä, Yli-Hirvelä, Sainio, Kukko, Sulkko, Lammi ym. ja syyttäjät 
Kohijoki, Ventelä, Rappe ja Haavistot ovat toimineet Ruohosten 
kidutuskultin, Suokaksen sadistisen nettikiusaamisverkoston, Leppäsen 
vainoamisverkoston, Peltolan varkaus- ja huumekoplien 
rikoskumppaneina ja siinä tarkoituksessa alistaneet minut ja lapseni 
törkeille rikoksille ja kohdistaneet minuun epänormaaleja rikollisia 
"leivottujen" rikosten tutkintoja, joissa kaikki perustuu heidän 
järjestäytyneenä rikollisverkostona toteuttamiin RL 6:5 §:n 2 momentissa 
ja RL 40:8 §:ssä, RL 11:9a ja 1 §:ssä ja RL 15 luvun 2, 6, 9 ja 10 §:ssä 
säädettyihin tekotavaltaan törkeisiin rikioksiinsa. 

7. Esteellisenä käsittely on törkeä virkarikos ja heidän esteellisenä 
käsittelynsä on tahallista ja sen nimenomaisena tarkoituksena on ollut 
hoitaa virkatehtäviä rikollisin menetelmin, rikollista valehtelua 
päätöksissä ja he itse toimivat sen järjestäytyneen rikollisverkoston 
osana, jota Uski ja Mäkinen valehtelevat "tuntemattomiksi". 

8. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä näkyy suoraan 
vertaamalla päätösperustelua Uskin ja Äijälän 1.10.2022 s-posteihin 
(myöntävät tekijöiden nimet ja kirjanneet asiat R-diaarilla) 

9. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä näkyy suoraan 
vertaamalla päätösperustelua 22.4.2022 heille toimittamaani 18-sivuiseen 
nimilistaan, 8.1.2022-16.3.2022 rikosilmoituksiini todisteineen 
(kuvakaappaukset ja vainoajani Thomas Foxin eli Tuomas Nurmen s-postit, 
Leppäsen, Vainion ja Peltolan sadat omista s-posteistaan postittamat uhkaus- 
ja vainoamisviestit) 

10. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä muka 
"tuntemattomista" rikoksentekijöistä näkyy vertaamalla valehtelua  

• Mäkisen 12.5.2022 päätöksiin NaistenhuoneOriginal-koplan asioissa 
(kaikki 12 väärään ilmiannon laatijaa mainitaan Mäkisen päätöksissä 
nimeltä samaan aikaan) 

• Joensuun poliisin aiempaan päätökseen Petra Faaler-nimisen 
Naistenhuone-Original-ryhmässä laatimaan väärään ilmiantoon 

• Mäkisen 12.5.2022 päätökseen, joka on laadittu Mika Leppänen nimeltä 
mainiten ja myös Leppästä Uski ja Mäkinen valehtelevat 
"tuntemattomaksi" 18.5.2022 päätöksessään, vaikka omassa 12.5.2022 
päätöksessä, kaikissa rikosilmoituksissa, kuvakaappauksissa, s-posteissa 
ja 22.4.2022 listassani Leppänen ja jokainen rikoskumppani nimeltä 
mainitaan. 



11. Rikosten toteuttamiseksi Mäkinen, Uski, Äijälä ym. ovat väärentäneet 
rekisterimerkintöjä ja muuttaneet aiemmin R-diaarilla kirjaamiaan selviä 
rikosasioita (joissa rikoksesta epäillyt on heidän itse kirjaamillaan nimillä 
mainittu) keinotekoisesti uudella E-numerolla oleviksi asioiksi, jossa 
yhteydessä he väärensivät tiedossaan olleet nimet "tuntemattomiksi 
ryhmiksi", vaikka tiedossa ovat kaikkien nimet, henkilöllisyys ja vaikka KAIKKI 
ryhmätkin olen ryhmitellyt tunnettuine nimineen eli yksikään ryhmäkään ei 
ole ollut 18.5.2022 "tuntematon", vaan tunnettu ja 22.4.2022 listan 
mukainen.  

12. Tutkinta ja syytteet on estetty valehtelemalla tahallaan Uskin ja Mäkisen 
18.5.2022 päätöksessä törkeiden rikosten tutkintojen ja syytteiden 
tahalliseksi estämiseksi minuun ja lapseeni kohdistettuja törkeitä rikoksia 
muka "tuntemattomien verkostojen" tekemiksi, vaikka kaikki verkostot 
ovat 22.4.2022 listassani RL 6:5 §:n 2 momentin 
legaalimääritelmän mukaiset kriteerit täyttäviä ja jokaisen ryhmän 
henkilöt ovat nimeltä mainittuja ja tunnettuja 22.4.2022 
rikosilmoituksessani, yksilöimäni esteelliset poliisit ja Mäkinen kuuluvat 
ryhmiin 2.5.2022 ja 9.5.2022 rikosilmoitusteni perusteella nimeltä 
mainittuna ja olen erityisesti vaatinut tutkimaan törkeää, nimeltä 
mainittujen ja tunnettujen ryhmien rikollisuutta RL 6:5 §:n 2 momentin 
mukaisena järjestäytyneenä rikollisryhmittymän rikollisuutena enkä ole 
Uskin ja Mäkisen 18.5.2022 päätöksessä valehtelemalla tavalla tehnyt 
ainuttakaan rikosilmoitusta "tuntemattomista ryhmistä".  

13.  
 

14. Lisäksi olen 2.5.2022 ja 9.5.2022 yksilöidysti kohdistanut myös Uskiin, 
Mäkiseen, Sjöholmiin ja Äijälään nimeltä mainiten 2 meur 
korvausvaatimukset heidän järjestäytyneen rikollisryhmittymään 
kuulumisen perusteella ja he ovat tästä tietoisina tahallaan jatkaneet 
esteellisenä käsittelyä laatiakseen omassa asiassaan omien rikostensa ja 
rikoskumppaniensa rikosten tutkinnan ja syytteiden estämiseksi ja 
minuun rikollisverkostona kohdistetun törkeän rikollisen leipomisen 
jatkamiseksi 12.5.2022 rikoskumppaninsa Mika Leppäsen 
vainoamisrikollisuuden jatkamisen mahdollistavan tutkinnantapon ja 
18.5.2022 valheellisen päätöksen mahdollistaakseen yli 2000 kpl törkeitä 
tunnettujen tekijöiden rikosta muka "tuntemattomien" tekeminä ja muka 
"hyväksyttävinä", vaikka viestejä jokainen sisälsi törkeitä 
kunnianloukkauksia, laittomia uhkauksia ja murhakehotuksia minuun, 
pieneen lapseeni ja koko perheeseeni kohdistettuna.  

15.  



16. Uskin, Mäkisen, Sjöholmin, Äijälän ym. rikos on poikkeuksellisen 
törkeä: 

• He ovat virka-asemaansa törkeästi väärinkäyttäen toimineet 
järjestäytyneen rikollisverkoston osana suojellen tunnettuja nimeltä 
mainittuja rikollisia ja rikollisverkostoja, jotka ovat kohdistaneet minuun 
ja 8-vuotiaaseen lapseeni murhaamiskehotuksia, vainoamista ja törkeitä 
kunnianloukkauksia ja johon verkostoon Mäkinen sen johtajana ja Uski, 
Äijälä, Sjöholm ym. tekijäkumppaneina ovat kuuluneet.  

• He toteuttivat törkeän virkarikoksensa (esteellisenä käsittelyn) 
toteuttaakseen kymmeniä muita törkeitä virkarikollisia tekoja eli 
tutkinnantappopalveluja rikollisverkostoilleen ja rikoskumppaneilleen 
kohdistaakseen minuun ja koko perheeseeni rikollista viranomaismielivaltaa ja 
kaikkiaan 2000 törkeää rikosta, alistaakseen meidät loppuelämäksi 
murhaamisuhkalle, väkivallalle ja kaikille mahdollisille rikoksille Mäkisen ja 
rikokseen osallistuneiden poliisien Uskin, Taina Äijälän, Mats Sjöholmin, 
Salosen, Sulkon, Kukon, Lammin Sainion, Mamian, Heikkilän, Myöhäsen sekä 
Suokaksen, hänen verkostonsa, Ruohosten, Ritvasen, Havian, Kroneld-
Virtasen, Kohijoen, Ventelän, Leppäsen ym. rikoskumppanuusverkoston 
avulla. 

• He aloittivat minuun kohdistuvat kaikki kuulustelut ilman rikosta, ilman 
normaalia esitutkintaa ja todistelun estäen leipoakseen minusta rikollisen, 
estääkseen laissa säädetyt oikeussuojakeinoni rikollisverkostoja vastaan ja 
ryöstääkseen omaisuuteni törkeillä petos- ja virkarikoksillaan, leipomalla 
minut rahastuskohteeksi verkoston rikollisille olemattomilla minulle 
leivotuilla keinotekoisilla "tietosuojarikoksen", "vainoamisrikoksen" ja 
"törkeän kunnianloukkauksen" kuulusteluillaan, joissa yksikään minun 
tekoni ei ole rikos, mutta jokainen 18.5.2022 päätöksellä estetty teko ja 
Leppäsen jokainen minuun kohdistama teko on törkeä rikos juuri siinä 
verkostossa, joka näitä leivottuja tutkinnantappoja, tuntemattomuudesta 
valehtelua ja minuun kohdistettuja rikollisia kuulusteluja toteuttaa. 

•  

Valtakunnansyyttäjänviraston on poistettava syyttäjä Tapio Mäkisen 
tutkinnanjohtaja Mats Sjöholmin esityksestä 12.5.2022 tekemä päätös 
22/3257 asiassa E 22/11252 asiassa, jolla on estetty minua vuosia vainonneen 
Mika Leppäsen rikosten tutkinta ja syytteet lainvastaisella tavalla. Päätös on 
poistettava, koska 

koska 

1. Esitys ja päätös on laadittu esteellisinä Sjöholmin, Äijälän ja Mäkisen ollessa 
asianosaisia ja vastapuolia ja rikosasian vastapuolteni rikoskumppaneita 



2. Leppänen on vainonnut minua ja useita henkilöitä törkeillä rikoksilla 
sadoilla uhkausviesteillä, soittamalla useita kertoja päivässä 
hätäkeskukseen, laatimalla rikoskumppaniensa Ruohosten, Peltolan, 
Vainion, Olinin ym. kanssa satoja törkeitä viestejä viranomaisille, netissä ja 
s-postilla ja valehdellut minua mielisairaaksi, tappajaksi, murtovarkaaksi ja 
suunnittelevan henkirikoksia, soitteli lääkärilleni, kaikille yhdistykseni 
hallituksen jäsenille, poliisille ja lähetti 4.4.2021 alkaen viestejä, jossa kertoi 
pilaavansa tahallaan maineeni ja että minut velkuutetaan.  

3. Leppänen on sopinut viimeistään 6.7.2021 mennessä etukäteen em. 
järjestäytyneen rikollisverkoston poliisien ja syyttäjien koplan, Nurmen, 
Ruohosten, Peltolan, Vainion, Baarmanin ja Saksan koplan kanssa, että 
minusta "leivotaan" rikollisille rahastuskohde niillä rikollisilla menetelmillä, 
joita Mäkinen, Uski, Äijälä, Sjöholm, Kukko, Sulkko, Rappe, Haavistot, Lammi, 
Sainio, Heikkilä, Mamia, Ventelä, Salonen, Kohijoki, Nurmi, Kemppi, Baarman, 
Saksa, Henrikssonin, Jormanainen, Walve, Rimon, Ruohoset, Ritvanen, 
Kroneld-Virtanen, Havia, Suokaksen nettikopla ovat ryhtyneet toteuttamaan 
ja toteuttavat 2.5.2022 ja 9.5.2022 jälkeenkin 12.5.2022 ja 18.5.2022 
rikoksillaan. 

4. Uski ja Mäkinen ovat toteuttaneet törkeän virkarikoksen, jossa he tahallaan 
valehtelevat 22.4.2022 yksilöimiäni nimellään kirjoittaneita ja muita 
tunnistettavia törkeiden rikosten tekijöitä "tuntemattomiksi" 
ja harkintavallan virkatehtävässä ylittää se, että kaksi esteellistä 
rikoskumppania estää tutkinnat ja syyteharkinnat ihan vaan valehtelemalla 
kuvakaappauksista ja s-posteista paljastuvia tunnistettavia rikoksentekijöitä 
tuntemattomiksi, vaikka heidän Leppästä koskevasta päätöksestä samaan 
aikaan paljastuu, että Mika Leppänen ei ole tuntematon, vaan rikollinen 
vainoaja ja juuri sen järjestäytyneen rikollisverkoston osa, joka 22.4.2022 
rikosilmoituksessani ja Äijälän ja Sjöholmin tutkinnassa olevissa asioissa 
varmasti on tunnistettu, kuten muutkin. 

5. Mäkinen, Sjöholm, Äijälä, Uski, Sulkko ja muut Leppäsen törkeää 
vainoamisrikosta, vääriä ilmiantoja, laittomia uhkauksia, tietosuojarikoksia ja 
törkeitä kunnianloukkauksia mahdollistaneet poliisit ja syyttäjät ovat 
ylittäneet harkintavaltansa valehtelemalla rikoksentekijöille muka sallituiksi 
2000 törkeää kunnianloukkausta, kymmeniä minuun ja 8-vuotiaaseen 
lapseeni kohdistettuja murhauhkauksia, kotirauha- ja vainoamisrikoksia ja 
minun leimaamistani huoraksi, ilmaiseksi huoraksi, tuomituksi rikolliseksi, 
mielisairaaksi, valelakimieheksi, murtovarkaaksi, yhdistykseni varojen 
anastajaksi ym. ja Thomas Foxin eli Tuomas Nurmen, Terhi Suokaksen, Mika 
Leppäsen ja satojen omalla nimellään kirjoittaneiden rikollisten levittämiä 
törkeitä valheita minuun ja lapseeni kohdistettuina muka "sallituksi ja 



hyväksyttäväksi sananvapauden käytöksi", koska olen julkisuuden henkilö ja 
politiikassa. 

6. Uski ja Mäkinen ovat poistaneet törkeällä virkarikoksellaan minulta ja 
lapsiltani ja koko perheeltäni hengen, terveyden ja kunnian suojan ja kaikki 
ihmisoikeudet, mikä ylittää Uskin ja Mäkisen virkaan säädetyn harkintavallan. 
Koska en ole huora, valelakimies enkä mitään muutakaan, jota he väittävät 
minua loukatakseen ja sellainen ei edes liity mitenkään toimintaani 
politiikassa, koska en suorita murtovarkauksia, muitakaan  ja myös 
julkisuuden henkilölle on säädetty EIS:n ja PL:n perus- ja ihmisoikeudet 
eivätkä myöskään RL 24:9 ja 10 §:n normit salli tällaista rikollisuutta 
poliitikkoon ja julkkiksiin ja heidän lapsiinsa kohdistettuina, Leppänen, 
Sjöholm, Äijälä, Uski ja Mäkinen ovat jokaisen päätöksellään estämänsä 
rikoksen osalta myös rikoskumppaneita niiden loukkaajien rikoksissa ja lisäksi 
heidän 12.5.2022 Leppäsen kanssa sopimansa tutkinnantappo vainoamiseni 
jatkamiseksi ja Leppäselle kuuluvien syytteiden, tuomioiden ja 
korvausvastuiden estämiseksi ja 18.5.2022 päätöksensä 2000 rikoksen ja 
äärettömän rikosmäärän tahalliseksi mahdollistamiseksi on törkeä virkarikos, 
rikollista syrjintää ja minuun kohdistettu kidutusrikos ja RL 15:9 §:n säätämä 
rikollinen painostus- ja uhkailutoimi.  

7. Mäkinen, Uski ja muina rikoskumppaneina toimivat poliisit Salonen, Äijälä, 
Mamia, Heikkilä, Yli-Hirvelä, Sainio, Kukko, Sulkko, Lammi ym. ja syyttäjät 
Kohijoki, Ventelä, Rappe ja Haavistot toimineet Ruohosten kidutuskultin, 
Suokaksen sadistisen nettikiusaamisverkoston, Leppäsen vainoamisverkoston, 
Peltolan varkaus- ja huumekoplien rikoskumppaneina ja siinä tarkoituksessa 
alistaneet minut ja lapseni Leppäsen ja hänen johtamansa rikollisverkoston 
törkeille rikoksille Leppäsen ollessa Mäkisen ymmärtämällä tavalla yksi koplan 
johtohenkilöistä.  

8. Samaan aikaan, kun Leppäsen törkeitä satoja rikoksia ja poikkeuksellisen 
sadistista kaikkialle tunkevaa vainoamisrikollisuutta ja hänen 
rikoskumppanuuttaan laajaa vainoamista toteuttavien Ruohosten ja 
Suokaksen kiduskulttien rikollisuutta ovat Mäkinen, Uski, Äijälä, Sjöholm, 
Sulkko, Kukko, Sainio, Rappe, Kohijoki, Heikkilä, Mamia ym. 
mahdollistaneet,  minulle he ovat leipomassa "vainoamis"-rikosta, jollaiseksi 
on määritelty asianomistajasyytteen ajaminen ja totuuden esittäminen 
Ruohosten kidutuskultista niillä aidoilla todisteilla, joilla poliisien ja Mäkisen 
kuului aikoja sitten nostaa syytteet uhreiksi heittäytyneitä Ruohosia, 
Ritvasta, Haviaa ja Kroneld-Virtasta vastaan 

9. Mäkisen, muiden syyttäjien, poliisien, Leppäsen, Ruohosten, Suokaksen ym. 
rikoskopla on ovat etukäteen sopineet keskenään viestittämällä, että heidän 
omien törkeiden rikosten tutkinnat estetään päätöksissä valehtelemalla ja 



heille mahdollistetaan omaisuuteni ryöstäminen kohdistamalla minuun 
epänormaaleja rikollisia "leivottujen" rikosten tutkintoja, joissa kaikki 
perustuu heidän järjestäytyneenä rikollisverkostona toteuttamiin RL 6:5 §:n 2 
momentissa ja RL 40:8 §:ssä, RL 11:9a ja 1 §:ssä ja RL 15 luvun 2, 6, 9 ja 10 
§:ssä säädettyihin tekotavaltaan törkeisiin rikioksiinsa ja joista sovituista 
rikoksistaan Leppänen ilkkui minulle etukäteen 6.7.2021 lukien 
lähettämissään "Sinut velkuutetaan"-sähköposteissa, joista Fox ilkkui 
30.6.2021 s-postissa ja Suokas kuvakaappausten todistamalla tavalla ennen 
väärien ilmiantojen tehtailun aloittamisrikoksiaan. 

10. Esteellisenä käsittely on törkeä virkarikos ja heidän esteellisenä käsittelynsä 
on tahallista ja sen nimenomaisena tarkoituksena on ollut hoitaa virkatehtäviä 
rikollisin menetelmin, rikollista valehtelua päätöksissä ja he itse toimivat sen 
järjestäytyneen rikollisverkoston osana, jota Uski ja Mäkinen valehtelevat 
"tuntemattomiksi". 

11. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä näkyy suoraan 
vertaamalla päätösperustelua Uskin ja Äijälän 1.10.2022 s-posteihin 
(myöntävät tekijöiden nimet ja kirjanneet asiat R-diaarilla) 

12. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä näkyy suoraan 
vertaamalla päätösperustelua 22.4.2022 heille toimittamaani 18-sivuiseen 
nimilistaan, 8.1.2022-16.3.2022 rikosilmoituksiini todisteineen 
(kuvakaappaukset ja vainoajani Thomas Foxin eli Tuomas Nurmen s-postit, 
Leppäsen, Vainion ja Peltolan sadat omista s-posteistaan postittamat uhkaus- 
ja vainoamisviestit) 

13. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä muka 
"tuntemattomista" rikoksentekijöistä näkyy vertaamalla valehtelua  

• Mäkisen 12.5.2022 päätöksiin NaistenhuoneOriginal-koplan asioissa (kaikki 12 
väärään ilmiannon laatijaa mainitaan Mäkisen päätöksissä nimeltä samaan 
aikaan) 

• Joensuun poliisin aiempaan päätökseen Petra Faaler-nimisen Naistenhuone-
Original-ryhmässä laatimaan väärään ilmiantoon 

• Mäkisen 12.5.2022 päätökseen, joka on laadittu Mika Leppänen nimeltä 
mainiten ja myös Leppästä Uski ja Mäkinen valehtelevat "tuntemattomaksi" 
18.5.2022 päätöksessään, vaikka omassa 12.5.2022 päätöksessä, kaikissa 
rikosilmoituksissa, kuvakaappauksissa, s-posteissa ja 22.4.2022 listassani 
Leppänen ja jokainen rikoskumppani nimeltä mainitaan. 

14. Rikosten toteuttamiseksi Mäkinen, Uski, Äijälä ym. ovat väärentäneet 
rekisterimerkintöjä ja muuttaneet myös Leppäsen rikoksissa aiemmin R-
diaarilla kirjaamiaan selviä rikosasioita (Äijälän ja Sjöholmin 2.7.2021 lukien 
vetämä tutkinta, joissa rikoksesta epäillyt Peltola, Leppänen, Vainio on heidän 



itse kirjaamillaan nimillä mainittu kaikissa Äijälän ja minun välisissä viesteissä, 
rikosilmoituksissani ja tutkintailmoituksissa) ja ne on 12.5.2022 mennessä 
kirjattu uudelleen keinotekoisesti uudella E-numerolla oleviksi asioiksi, jossa 
yhteydessä he väärensivät tiedossaan olleet nimet "tuntemattomiksi 
ryhmiksi", vaikka tiedossa ovat kaikkien nimet, henkilöllisyys ja vaikka KAIKKI 
ryhmätkin olen ryhmitellyt tunnettuine nimineen eli yksikään ryhmäkään ei 
ole ollut 18.5.2022 "tuntematon", vaan tunnettu ja 22.4.2022 listan mukainen 
ja jossa Leppänen on varmasti yksi Suomen pahimmista vainoajista useilla 
sadoilla rikoksillaan.  

15. Tutkinta ja syytteet on estetty valehtelemalla tahallaan Uskin ja Mäkisen 
18.5.2022 päätöksessä törkeiden rikosten tutkintojen ja syytteiden tahalliseksi 
estämiseksi minuun ja lapseeni kohdistettuja törkeitä rikoksia muka 
"tuntemattomien verkostojen" tekemiksi, vaikka kaikki verkostot ovat 
22.4.2022 listassani RL 6:5 §:n 2 momentin legaalimääritelmän mukaiset 
kriteerit täyttäviä ja jokaisen ryhmän henkilöt ovat nimeltä mainittuja ja 
tunnettuja 22.4.2022 rikosilmoituksessani, Leppänen kuuluu siihen 
verkostoon ja yksilöimäni esteelliset poliisit ja Mäkinen kuuluvat ryhmiin 
2.5.2022 ja 9.5.2022 rikosilmoitusteni perusteella nimeltä mainittuna ja olen 
erityisesti vaatinut tutkimaan törkeää, nimeltä mainittujen ja tunnettujen 
ryhmien rikollisuutta RL 6:5 §:n 2 momentin mukaisena järjestäytyneenä 
rikollisryhmittymän rikollisuutena enkä ole Uskin ja Mäkisen 18.5.2022 
päätöksessä valehtelemalla tavalla tehnyt ainuttakaan rikosilmoitusta 
"tuntemattomista ryhmistä".  

16.  
 

17. Lisäksi olen 2.5.2022 ja 9.5.2022 yksilöidysti kohdistanut myös Uskiin, 
Mäkiseen, Sjöholmiin ja Äijälään nimeltä mainiten 2 meur 
korvausvaatimukset heidän järjestäytyneen rikollisryhmittymään kuulumisen 
perusteella ja he ovat tästä tietoisina tahallaan jatkaneet esteellisenä 
käsittelyä laatiakseen omassa asiassaan omien rikostensa ja 
rikoskumppaniensa rikosten tutkinnan ja syytteiden estämiseksi ja minuun 
rikollisverkostona kohdistetun törkeän rikollisen leipomisen 
jatkamiseksi 12.5.2022 rikoskumppaninsa Mika Leppäsen 
vainoamisrikollisuuden jatkamisen mahdollistavan 
tutkinnantapon ja 18.5.2022 valheellisen päätöksen mahdollistaakseen yli 
2000 kpl törkeitä tunnettujen tekijöiden rikosta muka "tuntemattomien" 
tekeminä ja muka "hyväksyttävinä", vaikka viestejä jokainen sisälsi törkeitä 
kunnianloukkauksia, laittomia uhkauksia ja murhakehotuksia minuun, pieneen 
lapseeni ja koko perheeseeni kohdistettuna.  

18.  



19. Uskin, Mäkisen, Sjöholmin, Äijälän ym. rikos on poikkeuksellisen törkeä: 

• He ovat virka-asemaansa törkeästi väärinkäyttäen toimineet järjestäytyneen 
rikollisverkoston osana suojellen tunnettuja nimeltä mainittuja rikollisia ja 
rikollisverkostoja, jotka ovat kohdistaneet minuun ja 8-vuotiaaseen lapseeni 
murhaamiskehotuksia, vainoamista ja törkeitä kunnianloukkauksia ja johon 
verkostoon Mäkinen sen johtajana ja Uski, Äijälä, Sjöholm ja leivotun 
tutkinnantappopäätöksen hyväkseen saaneet Leppänen, Ruohoset, Baarman, 
Nurmi, Kemppi. Saksa, Jormanainen, Walve, Henriksson ja LähiTapiolan laajan 
petosverkoston rikolliset kuuluvat tekijäkumppaneina.  

• He toteuttivat törkeän virkarikoksensa (esteellisenä käsittelyn) toteuttaakseen 
kymmeniä törkeitä virkarikollisia tekoja eli tutkinnantappopalveluja 
rikollisverkostoilleen ja rikoskumppaneilleen kohdistaakseen minuun ja koko 
perheeseeni rikollista viranomaismielivaltaa ja kaikkiaan 2000 törkeää rikosta, 
alistaakseen meidät loppuelämäksi murhaamisuhkalle, väkivallalle ja kaikille 
mahdollisille rikoksille Mäkisen ja rikokseen osallistuneiden poliisien Uskin, 
Taina Äijälän, Mats Sjöholmin, Salosen, Sulkon, Kukon, Lammin Sainion, 
Mamian, Heikkilän, Myöhäsen sekä Suokaksen, hänen verkostonsa, 
Ruohosten, Ritvasen, Havian, Kroneld-Virtasen, Kohijoen, Leppäsen, Ventelän 
rikoskumppanuusverkoston avulla. 

• He aloittivat minuun kohdistuvat kaikki kuulustelut ilman rikosta, ilman 
normaalia esitutkintaa ja todistelun estäen leipoakseen minusta rikollisen, 
estääkseen laissa säädetyt oikeussuojakeinoni rikollisverkostoja vastaan ja 
ryöstääkseen omaisuuteni törkeillä petos- ja virkarikoksillaan, leipomalla 
minut rahastuskohteeksi verkoston rikollisille olemattomilla minulle leivotuilla 
keinotekoisilla "tietosuojarikoksen", "vainoamisrikoksen" ja "törkeän 
kunnianloukkauksen" kuulusteluillaan, joissa yksikään minun tekoni ei ole 
rikos, mutta jokainen 18.5.2022 päätöksellä estetty teko ja Leppäsen jokainen 
minuun kohdistama teko on törkeä rikos juuri siinä verkostossa, joka näitä 
leivottuja tutkinnantappoja, tuntemattomuudesta valehtelua ja minuun 
kohdistettuja rikollisia kuulusteluja toteuttaa. 

 

Uski ja Mäkinen valehtelevat 18.5.2022 
päätöksessään murhakehotuksia ja 2000 törkeää 
rikosta "sallituksi" ja tunnettuja rikoksentekijöitä 
"tuntemattomiksi", kun tekijäksi paljastuivat 
laamanni Tuomas Nurmi ja heidän oma 
järjestäytyneen rikollisuuden verkostonsa 



 

 
 

Minuun kohdistettujen tunnettujen rikoksentekijöiden rikokset 
muuttuivat Mäkisen ja Uskin 18.5.2022 päätöksen valehtelulla 
"tuntemattomien" tekemiksi  

1. Siinä vaiheessa, kun Uskin 1.10.2021 viestissä mainittu Thomas Fox 
paljastui Tuomas Nurmeksi 

2. Vaikka aivan sama Mäkinen laati samaan aikaan nimeltä mainittuja 
henkilöitä koskevia tutkinnantappoja (Ovaskainen ym.) eli tekijät 
eivät ole tuntemattomia edes Mäkisen oman samanaikaisen 
päätöksenteon eikä 8.1.2022 ja 22.4.2022 rikosilmoitusteni 
nimilistojen perusteella 

Kaikki tämä ja 18.5.2022 päätöksillä ja Sulkon päätöksillä toteutettu minun ja 
lapseni ja koko perheeni murhille, väkivallalle, huoraksi, mielisairaaksi ym. 
leimaamiselle ylittää poliisin ja syyttäjien harkintavallan. Koska olen 
työkyvyttömyyseläkkeellä oleva lakimies enkä ole mielisairas eikä ammattini ja 
poliittisen toimintani kohteena ole huorana tai murtovarkaana toimiminen, 
minun väittäminen sellaiseksi perättömästi on törkeä kunnianloukkaus eikä 
sallittua "poliitikon" ja "julkisuuden henkilön" toiminnan arvostelua. Kun 
"toimintaani" ei siis liity esim. huoraaminen ja murtovarkaudet, arvostelu, joka 
sisältää sellaisia toimintaani kuulumattomia loukkauksia, ei ole sallittua 
lainkaan, vaan se on minuun tahallaan maineeni pilaamiseksi kohdistettua 
2000:n rikoksen törkeää rikollisuutta, jolle tahallinen alistaminen Mäkisen, 
Uskin, Sulkon, Kukon, Halmeen, Suuripään, Moilasen, Hyytiäisen ym. päätöksillä 
on heidän törkeä virkarikoksensa ja minuun kohdistettu törkeä 
kunnianloukkaus, syrjintärikos ja virkarikokseen yhdistetty kidutusrikos.  
 
 

Minulle ei myöskään soittanut "tuntematon verkosto" 19.5.2022, vaan poliisien, 
Ruohosten, Ritvasen, Kroneld-Virtasen ja Mäkisen törkeillä virkarikoksillaan 
suojelema heidän rikoskumppani Terhi Suokas omasta tunnetusta numerostaan 
omalla nimellään ja kehuskellen rikoskumppanuudellaan Ruohosten ja poliisien 
kanssa. Suokas on nettivainoamiskoplan johtaja nimeltä mainittuna 8.1.2022 ja 
22.4.2022 rikosilmoituksissani, joita kaikkia satoja tunnettuja rikoskumppaneita 
Uski ja Mäkinen vaan alkoivat valehtelemaan tuntemattomiksi estääkseen niiden 
tunnettujen henkilöiden törkeiden rikosten tutkintaa. Kun Uskin ja Ventelän 
1.10.2021 s-postissakin oli vielä 3 nimeltä mainittua rikoksesta epäiltyä 
(Thomas Fox, Petri Liikanen ja Taavi Tuppurainen) ja Uski ja Ventelä 
aloittaneet noita 3:a nimeltä mainittua henkilöä koskevan esiselvittelyn R-
numerolla "kunnianloukkauksesta", nekin 3 nimeä "katosivat" ja muuttuivat 



18.5.2022 päätöksellä takautuvasti "tuntemattomiksi" ja kaikki tuhannet 
nimellään törkeitä kunnianloukkauksia kirjoittaneet 8.1.2022 ja 
22.4.2022 nimeltä mainitut tunnetut rikoksentekijät "tuntemattomiksi" 
siinä vaiheessa, kun 

1. Fox paljastui Nurmeksi 
 

2. Rikoksentekijät paljastuivat RL 6:5 §:n 2 momentin mukaiseksi 
järjestäytyneeksi verkostoksi, johon 18.5.2022 päätöksen laatineet Uski 
ja Mäkinen, Nurmi, Baarman, Saksa, Henriksson, Ruohoset, Suokas ja 
jokainen 22.4.2022 listattu nimeltä mainittu henkilö kuuluu ja myös 
jokainen tutkinnantappoja verkoston hyväksi ja lavastettuja olemattomien 
"leivottujen rikosteni" kuulusteluja toteuttanut poliisi ja syyttäjä kuuluvat 

3. Rikosmäärä paljastui tuhansiksi ja kaikki rikokset törkeiksi minuun 
ja lapseeni kohdistetuiksi. 

Minuun ja lapseeni on kohdistettu useita murhaamiskehotuksia ja minuun 2000 
törkeää kunnianloukkausta, joista jokainen on kirjoittanut nimillään ja/tai 
nimimerkeillä, jotka kaikki poliisi saa varmasti selville. He ovat nimillään ja 
tunnistettavalla tavalla kirjoittaneet minuun ja lapseeni kohdistetut 
murhaamiskehotukset ja minun haukkumiseni huoraksi, murtovarkaaksi, 
valelakimieheksi, mielisairaaksi, lapsen veren juojaksi ja vapaamuurariksi ym. 
Se ei ole sallittua sananvapauden käyttöä eikä normaalia poliittisen toimintani 
arvostelua eikä tuntemattomien rikoksentekijöiden toteuttamia, kuten Uski ja 
Mäkinen 18.5.2022 valehtelivat. Ne törkeät rikokset eivät myöskään ole 
haitattomia, kuten Sulkko, Kukko ja Haavisto törkeät virkarikoksensa 
toteuttaakseen ja Ruohosten ja tuhansien rikoksentekijöiden rikoksia 
mahdollistaakseen valehtelivat 2020-2022 tutkinnantappojen 
sarjatuotannossaan.  
 
 

Sen sijaan törkeitä rikoksia ovat 

1. jokainen poliisien ja syyttäjien minuun ja lapseeni kohdistama 
tutkinnantappo ja jokainen niillä tahallaan mahdollistettu törkeä rikos 

2. rikollisille Baarmanille, Saksalle, Henrikssonille, Mäkiselle, Jormanaiselle, 
LP:lle, LähiTapiolalle, Ruohosille, Ritvaselle, Havialle, Kroneld-Virtaselle 
mahdollistettu törkeä prosessipetosrikollisuus ja niistä laskutus 

3. jokainen minuun kohdistettu kuulustelu 
4. esteellisenä käsittely, jossa em. rikoskumppaniverkoston poliisit ja 

syyttäjät ovat valehdelleet itseään esteettömiksi hakeutuakseen 
toteuttamaan kaikki törkeät rikokseksensa tutkinnantapoillaan ja 



lavastetuilla minuun kohdistetuilla kuulusteluillaan RL 15:9 §:n rikosten 
toteutustarkoituksessa ja ajoittamalla rikokset siten, että  

• "kuulusteluilla" on tarkoitus leipoa minulle Kroneld-Virtasen, Ruohosten 
ja Ritvasen 31.8.2021 aloittamaan prosessipetokseen sopiva "leivottu 
rikos" 

• tämän järjestäytyneenä rikollisverkostona toimivan Suomen laajimman 
rikollisverkoston tavoitteena on jatkaa juuri sitä "velkaorjuutus"-
projektia, josta Mika Leppänen uhoili huhtikuussa 2021 ja Thomas 
Fox alias laamanni Tuomas Nurmi ilkkui minulle 30.6.2021 ja 
9.7.2021 tunnistettavissa olevasta ip-osoitteesta lähettämillä s-
posteilla ja somekirjoituksillaan ennen kuin muuttui Uskin ja 
Mäkisen 18.5.2022 leivonnaisella "tuntemattomaksi" ja juuri 
Leppäsen, Nurmen ja jokaisen 2000 rikollisen tekojen tutkinnan Uski 
ja Mäkinen yrittävät nyt virkarikollisella leipomisellaan ja 
valehtelulla estää 

• kopla saisi estettyä kaikki noin 2000 minuun ja lapseeni kohdistettua 
törkeää rikosta 

• se heidän järjestäytynyt rikollisverkostonsa aikoo jatkaa em. rikosten 
avulla jatkettua rikosta järjestäytyneenä rikollisverkostona rikoshyödyt 
hankkiakseen eli uhrinsa (=minun) lisävelkuutusta samalle tunnetulle 
rikoskoplalle, joka hakkautti minut 11.12.2019 Nurmen, Kempin, 
Baarmanin, Saksan, Henrikssonin ym. toteuttamien 200.000 € 
velkuutusten ja 2.2 meur rikoshyötyjen hankintaa varten, toteutti sitä 
ennen rikoksillaan lasteni velkuutukset 140.000 eurolla, heidänkin 
korvausten estämiset ja on sinnikkäästi auttanut Ruohosten kidutuskultin, 
Leppäsen, Suokaksen, Peltolan sadistisessa nettikiusaamisverkossa, 
kaikissa prosessipetoksissa ja muussa monipuolisessa rikollisuudessa. 

Uskin ja Ventelän 1.10.2021 R-tutkinnan 
kolmeperusmuotoista kunnianloukkausta ja 3 nimeltä 
mainittua rikoksentekijää muuttuivat Uskin ja Mäkisen 
18.5.2022 päätöksellä "tuntemattomiksi" ja lisäksi 
"huoraksi, murtovarkaaksi, tuomituksi rikolliseksi, 
mielisairaaksi ja vapaamuurariksi" ym. haukkumiseni ja 
koko perheeni murhaamiskehotukset valehdeltiin 
"hyväksyttäväksi arvosteluksi politiikassa ja julkkiksena" 



 
 

Uski ja Ventelä olivat tunnistaneet 1.10.2021 mennessä 3 nimeltä mainittua 
rikoksentekijää (Thomas Fox, Petri Liikanen ja Taavi Tuppurainen) ja kirjanneet 
teot R-numerolla perusmuotoiseksi kunnianloukkaukseksi. Kun toimitin 
todisteet, että rikoksia on 2000, niitä on levitetty RL 24:10 §:n tarkoittamalla 
tavalla laajasti ja Thomas Fox on Tuomas Nurmi.  Uski ja Ventelä kutsuivat 
"virkamafian pelastustalkoisiin" Suomen virkarikollisen sikailun mestarin Tapio 
Mäkisen. Niinpä kopla vaan päätti härskisti laati esteellisinä heti 2.5.2022 ja 
9.5.2022 heistä tekemäni rikosilmoituksen jälkeen 18.5.2022 päätöksen, jossa 
jopa ne 3 nimeltä mainittua rikollista jopa sen perusmuotoisuus "katosivat" ja 
törkeät 2000 rikosta Foxin rikoksineen vaan 18.5.2022 "katosivat" ja 
valehdeltiin  

1. tuntemattomien tekemiksi 

2. muka politiikkani hyväksyttäväksi arvosteluksi, vaikka en ole päivääkään 
huorana toiminut, en ole ollut sukupuoliyhteydessä Liikasen ja 
Tuppuraisen kanssa ja kaikki murhayritykset ja rikokset, joita Fox alias 
Nurmi valehtelee olemattomiksi, ovat hänen oman rikoskoplansa 
häikäilemättömien rikollisten toteuttamia eikä lapseni, minun ja koko 
perheeni palkkamurhaan kehottaminen ja minun huoraksi, varkaaksi ym. 
haukkuminen ole hyväksyttävää ei arvostelu edes kohdistu politiikkaan. 

Se 11.12.2019 hakkauttaminen, jota Fox kiirehti valehtelemaan netissä 
mielikuvitukseni ja harhaisuuteni tuotteeksi, tilattiin juuri sen rikoksen 
"velkaorjuutukseni" toteutukseen, josta Nurmi 30.6.2021 viestissään ilkkuu eli 
jonka Nurmi, Kemppi, Baarman ja Saksa ja tutkintoja estäneiden poliisien 
rikoskopla yhdessä toteutti 20.12.2019 alkaen ja 20.1.2020 rikollisena 
velkuutuksen Baarmanin ja Saksan prosessipetoslaskutuksella. Foxin 30.6.2021 
viestissä ilkkuma "välituomio"-juoni oli tarkoitettu miljoonavelkuutuksen 
tuplaamiseen eli oli sadisti-Nurmen sadistisen rikoksen todellinen tavoite ja 
Nurmi Foxina paljastaa itse 30.6.2021 oman rikoksensa ja rikollisen 
verkostonsa. Kaikki "tutkintoja" suorittaneet (=estäneet) ovat ymmärtäneet 
tekonsa ja suojattiensa teot rikoksiksi ja jäävänsä oikeanlaisen tutkinnan vuoksi 
itse kiinni rikoksistaan ja saavansa 10 vuoden tuomiot, tulevansa erotetuiksi 
viroistaan ja kaikkien uhriensa minun lisäksi vaatimaan heiltä satojen 
miljoonien korvaukset. Siksi kopla kutsui apuun vuosikymmenten perinteenä 
törkeiden rikosten peittelyä rikollisella valehtelulla päätoimisesti toteuttavan 
mafian päätekijän Tapio Mäkisen  ja 18.5.2022 päätös syntyi rikosten 
toteuttamiseksi. 
 
 



Thomas Foxin eli laamanni Tuomas Nurmen ja hänen 
johtamansa laajan rikoskoplan rikokset 

 
 

Laamanni Tuomas Nurmea tulee kuulla rikoksen esitutkinnassa rikoksesta epäillyn 
asemassa hänen Thomas Foxina laatiman nettikirjoitusten ja minulle 30.6.2021 
laaditun s-postin perusteella. Kyseessä on törkeä kunnianloukkaus, koska hän leimaa 
minut mielisairaaksi valehtelijaksi ja valehtelee, että lapsiini kohdistettua 
murhayritystä ja minuun 11.12.2019 kohdistettua väkivaltarikosta ei muka olisi 
olemassa. 
 

 

Hakkauttaminen ja kaikki 4 lapsiini kohdistettua murhayritystä ovat todistettavasti 
olemassa ja Tuomas Nurmi, Noora Kemppi, Pontus Baarman, Heikki Saksa, Jarmo 
Henriksson, Elisa Mäkinen, Jani Jormanainen, Mikael Walve, Tero Laakso, Rauno 
Niskala, LähiTapiolan lakimiehet Teija Kerminen, Veera Konttinen, toimitusjohtaja 
Ari Lagerström, lääkäri Ranan Rimon, käräjätuomarit Paula Helin, Hannu Vieno, Peik 
Spolander, Heidi Paananen, HO:n tuomari Liisa Lehikoinen, KKO:n tuomarit (mm. 
Pekka Koponen ja Päivi Hirvelä) ja muut minun ja lasteni 340.000 € rikolliseen 
velkuuttamiseen, 2.2 meur korvausten estämiseen ja verkostonsa rikoshyötyjen 
hankintaan osallistuneet ja tutkintoja estäneet poliisit Salonen, Sulkko, Kukko, 
Suuripää, Moilanen, Halme, Hyytiäinen, Eriksson, Ryynänen, Heikkilä, Mamia, Äijälä, 
Sjöholm tarvitsivat sitä hakkauttamista ja tutkinnantappoja etukäteen sopimansa 
järjestetyn häviöni toteutuksissa, jossa rikollisille asianajajille ja heidän 
päämiehilleen mahdollistettiin törkeä prosessipetosrikollisuus ja törkeät 
virkarikokset, joilla minut ja lapseni velkuutettiin, korvauksemmei estettiin ja 
verkoston rikoshyödyt hankittiin. 
 
 

Thomas Fox ei ole tuntematon henkilö, vaan tunnistettavissa alla olevan viestin ip-
osoitteesta. Lisäksi viesti sisältää sellaista yksityiskohtaista tietoa oikeudenkäynnin 
sovitteluistunnosta, joka voi olla peräisin vain Nurmelta. Nurmi viestissään kehuu eli 
tunnustaa sen rikoksen tahallisuuden, jonka Nurmi, Kemppi, Baarman ja Saksa 
päämiehineen 20.1.2020 toteuttivat sitä ennen tilatun  11.12.2019 hakkauttamiseni 
avulla, jossa minua uhattiin tappamisella, jos en luovu kanteestani ja salaile heidän 
rikoksiaan. 
 
 

Lisäksi Nurmi sopi etukäteen poliisien ja syyttäjien kanssa 2020 vireille laittamistaan 
vääristä ilmiannoista Kempin, Baarmanin, Saksan, Salosen, Kohijoen, Mamian, 
Heikkilän ja muiden rikolliseen leivontaan osallistuneiden poliisien ja syyttäjien 



järjestäytyneen rikollisverkoston kanssa.  Rikokset ovat poikkeuksellisen törkeitä 
virka-, petos- ja kunnianloukkausrikoksia, väärä ilmiantoja, salassapito- ja 
tietosuojarikoksia, RL 11:9a ja 11 §:n mukaisia kidustus- ja syrjintärikoksia, RL 15 
luvun 1-3, 6, 9 ja 10 §:n mukaisia rikoksia ja jokainen niihin, velkuutukseeni, lasteni 
velkuutukseen, korvaustemme estämiseen, murhayrityksiin ja 11.12.2019 rikokseen 
ja sen avulla toteutettuihin rikoksiin osallistunut kuuluu RL 6:5 §:n 2 momentin 
mukaiseen Suomen laajimpaan järjestäytyneeseen rikollisverkostoon, 
jonka toteuttamien rikosten mahdollistamiseksi  

1. verkoston poliisit leipovat tutkinnantappoja 
2. he leipovat minuun kohdistettuja leivottujen olemattomien rikosten 

tutkintoja 
3. Mäkinen ja Uski laativat esteellisenä asianosaisasemassa 18.5.2022 

päätöksen, jossa valehtelevat itseään ja 2000 verkostonsa rikoskumppaneita 
"tuntemattomiksi".   

 
 

Valtakunnansyyttäjänviraston ja oikeuskanslerin tulee käynnistää esitutkinnat 
Tuomas Nurmen, Noora Kempin, Pontus Baarmanin, Heikki Saksan, Jarmo 
Henrikssonin, poliisien, syyttäjien ja muiden 22.4.2022 järjestäytyneiden 
rikollisverkostojen toiminnasta ja rikoksista, joilla minut ja lapseni sen verkoston 
rikoksilla velkuutettiin. Meille tulee korvata koko rikoksella aiheutettu vahinko 
mukaan lukien rikoksilla estetyt kotini ja työsuhteeni korvaukset, lasteni tekaistu 
velka ja estetyt korvaukset salassapitorikoksista ja koko rikosvahinko 
kärsimyskorvauksineen ja muut 2.5.2022 ja 9.5.2022 yksilöimäni vahingot. 
 
 

Tässä Thomas Foxin s-postin lähetystiedot: 
Lähettäjä: Thomas Fox <fox974281@gmail.com> 

Lähetetty: keskiviikko 30. kesäkuuta 2021 14.31 

Vastaanottaja: jaana.pedersen@hotmail.com <jaana.pedersen@hotmail.com> 

Aihe: Tutkintapyyntösi  
 

Hänen koko viestinsä ja kuvakaappaus törkeästä nettikirjoituksesta ovat pdf-
liitteenä tässä rikosilmoituksessa. Huomatkaa myös Foxin viestin otsikko. Hän 
siis lähestyi minua enkä ole hänelle mitään kirjoittanut tutkintapyynnöistäni. Silti 
Fox siis näyttää tietävän tutkintapyynnöstäni ja otsikoi itse oman viestinsä 
"Tutkintapyyntösi" ja uhkailee minulle junailevansa lisää velkaa, jos en lopeta 
heidän rikostensa selvittelyä. Tämä viittaa selvästi siihen, että Nurmi saa 
rikollisverkoston poliiseilta ja syyttäjiltä etukäteen tietoja "leipomisen" ja 
tutkinnantappojen etenemisestä aivan kuten "oma mies poliisissa"-verkostollaan 



etukäteen 2018 kehunut Juha Ruohonen, poliisikavereilleen soitellut 
prosessipetosrikollinen AA Jarmo Henriksson 2018 (näkyy hänen 2020 laskun 
tapahtumista ja poliisirikoskumppaneilleen etukäteen soitelleet Leppänen ja 
Suokas.  
 
 

Liikasen ja Tuppuraisen rikokset on syytettävä törkeinä 
kunnianloukkauksina sekä poliisien, syyttäjien ja muiden 
rikoskumppanuus  
 
 

Liikanen ja Tuppurainen levittivät perätöntä viestiä netissä, jossa valehtelevat 
maksua vastaan ja maksutta harrastaneen seksiä kanssani ja että olisin yleinen 
huora. Rikos tulee syyttää törkeänä kunnianloukkauksena, koska se ei ole 
sallittua arvostelua politiikassa, kuten Uski ja Mäkinen valehtelevat. Rikoksista 
ja niiden mahdollistamisesta poliisien ja syyttäjien Mäkisen, Uskin, Sulkon, 
Halmeen, Kukon, Hyytiäisen, Äijälän, Sjöholmin, Mamian, Heikkilän, Kohijoen, 
Haaviston tutkinnantapoilla oli seurauksena 2000 törkeää kunnianloukkausta ja 
useita tarjouksia, joita minulle esitettiin "huorana". Rikokset on tarkoitettu 
häpäisemiseen, ihmisarvoni loukkaamiseen ja jokainen niitä levittänyt ja niitä 
mahdollistaneet syyttäjät ja poliisit Mäkinen, Uski, Sulkko, Halme, Kukko, 
Lammi, Salonen, Hyytiäinen, Äijälä, Sjöholm, Mamia, Heikkilä, Kohijoki, 
Sainio, Haaviston, Rappe tulee tuomita tekijäkumppaneina törkeistä 
kunnianloukkauksista ja lisäksi törkeistä virkarikoksista, syrjinnästä ja 
kidutuksesta.   
 

Vaatimukset KRP:lle, poliisihallitukselle, 
tietosuojavaltuutetulle ja oikeuskanslerinvirastolle 

 

Selvitykseni ja todisteet todistavat, että poliisi, oikeuslaitos, syyttäjälaitos, 
asianajajat, Ruohosten kidutuskultti, Suokaksen, LähiTapiolan, Leppäsen verkostot ja 
22.4.2022 selvitykseni mukaiset verkostot toteuttavat RL 6:5 §:n 2 momentin 
mukaista laajaa törkeää rikollisuutta, jossa poliisien, syyttäjien ja tuomarien 
verkosto väärinkäyttää laajasti ja systemaattisesti virkaansa  

1. törkeän rikollisuuden toteutuksiin 
2. törkeiden rikosten mahdollistamiseen rikollisilla tutkinnantapoilla 

päätöksissään valehtelemalla 
3. rikollisiin leipomisiin, jossa verkoston paljastajille leivotaan kostoluoteisia 

velkuutuksia, kohdistetaan uhreihin ja lapsiin raakaa väkivaltaa, 



murhayrityksiä, sadistista viranomaisvainoa ja uhrin korvaukset estetään ja 
oikeussuojakeinojen käyttäminenkin leivotaan mielivaltaisissa kuulusteluissa 
ja poliisien ja Mäkisen laittomilla uhkauksilla "rikoksiksi". 

 
 

Ohjelmat, joissa jatkan Suomen laajimman 
rikollisverkoston paljastamista keräämilläni 
todisteilla 

 
 

Olen eilen käynyt purkittamassa uuden tunnin pituisen ohjelman, joka esitetään 
viikon kuluessa. Siinä ohjelmassa paljastan Mäkisen, Uskin, Äijälän, Sjöholmin 
ym. rikollisen valehtelun "tuntemattomista verkostostoista" ja rikosten 
törkeyden ja kaikki ne nimeltä mainitut verkostojen henkilöt, joita he 
valehtelevat tuntemattomiksi vastoin Uskin ja Äijälän 1.10.2022 viestejä ja 
22.4.2022 heille toimittamaani 18-sivuista nimiluetteloa. Kerron myös, että 
heille tuki kiire leipoa esteellisinä 18.5.2022 valheellinen tutkinnantappopäätös, 
kun kuuluvat itse siihen rikollisverkostoon, jota valehtelevat tuntemattomaksi ja 
kun verkostoon kuuluu myös Thomas Fox, joka paljastui Tuomas Nurmeksi. 
 
 

Lisäksi olen aloittanut dokumentoimaan verkoston minuun ja lapsiini 
kohdistamaa rikollisuutta Instagramissa: 
 
 
Jaana Kavonius (@jaanakavonius) • Instagram-kuvat ja -videot 

 

@jaanakavonius shared a video 

on Instagram: “20.5.22 

Kidutuskultin suojelijat” • May 20, 

2022 at 1:53pm UTC 

62 Likes, 26 Comments - Jaana Kavonius 

(@jaanakavonius) on Instagram: “20.5.22 

Kidutuskultin suojelijat” 

www.instagram.com 

Jaana Kavonius (@jaanakavonius) • Instagram-kuvat ja -videot 

 

https://www.instagram.com/p/CdyECGZIKHO/
https://www.instagram.com/p/CdyECGZIKHO/
https://www.instagram.com/p/CdyECGZIKHO/
https://www.instagram.com/p/CdyECGZIKHO/
https://www.instagram.com/p/CdyECGZIKHO/
https://www.instagram.com/p/CdgSgOZIhlQ/


 

Jaana Kavonius (@jaanakavonius) 

posted on Instagram • May 13, 

2022 at 4:13pm UTC 

158 Likes, 32 Comments - Jaana Kavonius 

(@jaanakavonius) on Instagram: “Paljon on asiaa, 

pysykää perässä! Live video 13.05.22 

@totuuspuoluevirallinen” 

www.instagram.com 

Vaatimus lopettaa Mäkisen rikollisverkoston 
operoimat minuun kohdistuvat rikokset eli 
"kuulustelut", leipomiset, syyteharkinnat ja 
esteellisyys kaikissa toimenpiteissä 

 
 

Rikoskumppanit Mäkinen, Sjöholm, Äijälä, Uski, Kukko, Sulkko, Salonen, 
Kohijoki, Mamia, Heikkilä ym. puuhastelevat parhaillaan esteellisinä mm. 
loppulausuntopyyntöjä, kasaavat Äijälän eilisen viestin mukaan jotain 
materiaalia ja jatkavat "leipomistaan" eli törkeitä virkarikoksiaan.  
 
 

Esteellisinä ei saa puuhastella yhtään mitään eikä varsinkaan rikoksia. He ovat 
esteellisiä laatimaan ja hoitamaan ainuttakaan päätöstä, kirjettä, kuulustelua ja 
loppulausuntoasiaa enää missään minuun ja 22.4.2022 rikosilmoituksessa 
mainittuun henkilöön liittyvässä asiassa.  
 
 

Heistä jokainen on esteellinen ja tulee kirjallisella päätöksellä todeta 
esteelliseksi. Jokainen viesti, teko ja toimenpide, jota he jatkavat, on 
törkeän virkarikoksen uusi osateko. 
 
 

Lohja 26.5.2022 

 

Jaana Kavonius 

Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
 

https://www.instagram.com/p/CdgSgOZIhlQ/
https://www.instagram.com/p/CdgSgOZIhlQ/
https://www.instagram.com/p/CdgSgOZIhlQ/

